

■ ВЫБОРЫ-2015

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Территориальная избирательная комиссия Тюменского района N 19 информирует избирателей о том, что приём документов для кандидатов в депутаты Думы Богандинского МО первого созыва проводит ТИК Тюменского района N 19 по адресу: г.Тюмень, ул.Московский тракт, д.115, каб.100 (большой зал). Часы работы комиссии: в рабочие дни (понедельник-пятница) с 17.00 до 19.00; в выходные дни (суббота) с 10.00 до 13.00. Телефон для справок: 30-92-40.

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

ОБСУДИЛИ СИТУАЦИЮ ПО ПРАВОПОРЯДКУ

Глава Тюменского района Светлана Иванова провела заседание межведомственного координационного Совета по обеспечению правопорядка.

В работе Совета приняли участие руководители территориальных органов силовых ведомств, представители профильных служб района, главы муниципалитетов.

С анализом оперативной обстановки за 1 квартал 2015 года выступил начальник ОВД по Тюменскому району Евгений Козлов: «На территории района зарегистрировано 463 преступления, что на 0,6% меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Раскрываемость преступлений составила 53%. Кроме того, наблюдается улучшение показателей раскрываемости преступлений, связанных с кражами, на 1,5%, неправомерным завладением транспортными средствами на 6,7%, сбытом наркотических средств на 7,0%, причинением тяжких телесных повреждений на 15%, квартирными кражами на 7,0%».

На заседании обсудили вопрос обеспечения общественного порядка во время мероприятий, проводимых на территории района. Главам администраций было поручено привлечь максимальное количество членов добровольных народных дружин.

Подводя итоги заседания, Светлана Иванова предложила продолжить профилактическую работу с несовершеннолетними в период летних каникул, охватить максимальной занятостью подростков, состоящих на учёте, проводить совместно с органами системы профилактики на постоянной основе мероприятия в оздоровительных лагерях и лагерях дневного пребывания на предмет сохранности личного имущества подростков.

Управление информационной политики администрации района.

■ ЗАНЯТОСТЬ

ВАС ЖДУТ ЯРМАРКИ ВАКАНСИЙ

В нашем районе, в д.Гусево, открывается распределительный центр сети «Магнит».

В ближайшие дни работодатель планирует проведение двух ярмарок вакансий: **8 июля в 17.00** – в с.Перевалово (ул. Цветная, 1, Дом культуры), **9 июля в 17.00** – в п.Московский (ул. Озёрная, д. 6, администрация Московского МО) и приглашает жителей района.

На ярмарках будут предложены рабочие места.

Соб. инф.

■ К СВЕДЕНИЮ

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ С ДОКУМЕНТАМИ

В связи с переездом территориального управления по Тюменскому району департамента имущественных отношений приём и выдача документов по предоставлению государственных услуг, оказываемых департаментом по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 115, каб.100 а, 100 б осуществляется до 9.07.2015 (включительно).

С 13.07.2015 приём документов осуществляется департаментом имущественных отношений Тюменской области по адресу: г. Тюмень, ул. Сакко, 30/1 (понедельник-четверг с 9.00 до 13.00), выдача документов осуществляется в понедельник-четверг с 9.00 до 18.00, обед с 13.00 до 14.00, пятница с 9.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00.

Кроме того, подать документы можно следующим образом:

- посредством использования системы «Личный кабинет» на сайте «Государственные и муниципальные услуги в Тюменской области» (www.uslugi.admtyumen.ru);
- через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг по следующим адресам:
 - г. Тюмень, ул. Водопроводная, д. 12;
 - г. Тюмень, ул. Щербакова, д. 98/3;
 - г. Тюмень, ул. Ямская, д. 57.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

Выходит с августа 1953 г.

12+

■ АПК



НАШ РАЙОН – В ЛИДЕРАХ

В этом году в Тюменском районе планируют заготовить 170 тысяч тонн кормов, это самый большой объём среди районов области. В переводе на зелёную массу, с учётом выхода готового корма, это около 300 тысяч тонн.

Для заготовки такого количества кормов необходимо провести уборку на 24800 га кормовых угодий.

Наступили оптимальные сроки для заготовки грубых и сочных кормов, когда растения приобретают наибольшее количество питательных веществ: у бобовых это фаза бутонизации, у зерновых – цветение.

В Тюменском районе заготовлено 5341 тонна сена (43% от потребности), 25100 тонн сенажа и силоса (24%), 2500 тонн витаминно-травяной муки (45%).

Начальник отдела сельского хозяй-

ства управления АПК администрации района Николай Бородин отметил: «Зимовка крупного рогатого скота в Тюменском районе будет сытной, с разнообразным и сбалансированным рационом».

Добавим, что в Тюменском районе заготовка сена составляет 8% от общего областного объёма, сенажа – 15%, силоса – 19%, а витаминную травяную муку производят только в «столичном».

Управление информационной политики администрации района.

■ РАСТИТЬ ПАТРИОТОВ

«ДОСТОЙНАЯ РАБОТА – РОДИНЕ СЛУЖИТЬ!»

Каждый год из Тюменского района отправляются служить по контракту 30–40 человек.

Сначала они приходят в отдел военного комиссариата по Тюменскому и Нижнетавдинскому районам, откуда их направляют в пункт отбора областного военкомата. Здесь будущему контрактнику предлагают широкий перечень специальностей и воинских должностей, из которых можно выбрать наиболее соответствующую его профессиональным ориентирам и уровню образования. Берут не всех: только здоровых несудимых молодых мужчин, прошедших психологический отбор, с образованием не ниже среднего, а профессиональное или высшее образование дают дополнительные возможности для служебного роста. От парней требуется хорошая физическая подготовка: минимальные нормативы – подтянуться 10 раз, пробежаться стометровку за 15 сек., а 1 км – за 4 мин. 20 сек. Более высокий уровень физической подготовленности поощряется ежемесячной надбавкой до 100% должностного оклада.

Денежное довольствие составляет



от 17 до 60 тысяч рублей. За выслугу лет можно получить до 40% к денежному довольствию, за классность – до 30%, за особые условия военной службы, за риск в мирное время – до 100%.

Исполняющий обязанности начальника пункта отбора Алексей Савченко рассказывает, что число желающих служить по контракту в этом году увеличилось. Во-первых, счи-

■ ЖИЛЬЁ

ИЗ АВАРИЙНЫХ – В НОВЫЕ КВАРТИРЫ

В минувшем году наш район на 173% выполнил план по вводу жилья: вместо 180000 кв. метров было сдано 311380.

292032 кв. м из них – это индивидуальные жилые дома (183% к плану). На 147% выполнен план по вводу жилья с инженерно подготовленных площадок. Речь об этом шла на недавнем заседании совета по реализации национального проекта «Доступное и комфортное жильё – гражданам России» в администрации Тюменского района.

На совещании, которое провела глава района Светлана Иванова, обсудили итоги прошлого года, поставили задачи на текущий, а также проинформировали глав администраций муниципальных образований «столичного» о ходе реализации региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда.

В минувшем году 55 человек переехали из аварийного в новое жильё. В 2015-м предстоит расселить 22 дома и дать квартиры 554 жителям района. Некоторые из них уже справили новоселья в новых домах села Онохино. Работа по приобретению жилья продолжается. Так, к осени получат квартиры жители пяти аварийных домов Горьковки. 10 помещений предполагается расселить в Московском, 93 – в Винзилях, 12 – в Успенке.

Программа рассчитана не на один год, есть планы и на 2016-й, и на 2017-й.

Татьяна ОРЛОВА.

тает он, среди молодёжи уровень патриотизма вырос, и соответственно, желание Родине послужить. Во-вторых, молодых людей привлекают социальные гарантии: у контрактников больше возможностей для ипотечного кредитования, они имеют преимущественное право при поступлении в вузы, бесплатное медобслуживание, бесплатный проезд к месту отдыха и т.д. И всё же не льготы привлекают молодых мужчин.

На пункте отбора мы познакомимся с Сергеем Баландиным, отцом троих детей. Сергей заслуженный мастер спорта, у него хорошая работа – тренирует биатлонистов в «Жемчужине Сибири», и всё же решил ещё раз отслужить по контракту. Со спортом он не расстанется – будет выступать на чемпионате Вооружённых Сил.

Этот контракт станет для Сергея уже четвёртым по счёту. «Считаю, что это достойная работа – служба в армии», – уверен он.

По информации Алексея Савченко, в этом году из области служить по контракту уже отправились 130 парней, 11 из них из Тюменского района.

Мария КОРАБЛЁВА.

На снимке: на пункте отбора областного военкомата.

■ ДЕНЬ ПОСЁЛКА

ТОРЖЕСТВО НА НИКОЛЬСКОЙ ПЛОЩАДИ

В Боровском состоялся праздник, посвящённый 76-му дню рождения самого крупного муниципального образования Тюменского района.

Торжество собрал на Свято-Никольской площади в центре посёлка сотни боровчан и многочисленных гостей. Организаторы праздника сделали всё возможное, чтобы насытить его самыми разными мероприятиями, зарядить собравшихся энергией и хорошим настроением. По традиции, самым достойным жителям Боровского в этот день вручили заслуженные награды.

В мероприятии приняли участие депутат Тюменской областной Думы А.В.Крупин, глава администрации МО п. Боровский С.В.Сычева и глава поселковой думы С.В.Лейс.

Александр Крупин поздравил земляков с Днём рождения посёлка, поблагодарил за вклад, который они вносят в развитие Тюменского района и области, и вручил награды. Почётные грамоты администрации района получили культурный организатор ДК «Боровский» Р.З.Хайруллин и звукооператор ДК Е.А.Суханов, районной Думы – водители ЗАО



«Пышмаавтодор» О.В.Дунаев и С.П.Рычков. Среди награждённых благодарственными письмами главы района и думы «столичного» В.А.Шубин, Е.И.Зевакова, И.А.Казанцева, А.В.Кобелева, М.В.Липихина, З.И.Пахомова, Е.В.Байгушева, Е.И.Конопелько, Л.Н.Мокина, М.Г.Москвина, В.Г.Сограина, В.В.Сычёв, А.В.Фусс, И.К.Чусовитина, М.М.Щапова. 60 боровчан получили почётные грамоты и благодарственные письма главы Боровской администрации. 12 из них занесены на поселковую Доску почёта: учителя Р.Т.Бакиева и Т.А.Валитова, водитель И.П.Варламов, руководитель музея Н.И.Дударева, командир отделения пожарной части П.А.Жуков, инспектор ЖКХ Е.И.Зевакова, спортивный

тренер И.И.Кондратенко, птицевод Н.А.Могошану, воспитатель детского сада Н.А.Овчинникова, фельдшер Г.А.Соловьёва, инженер птицефабрики А.И.Филоненко и руководитель танцевального коллектива А.В.Цуркан.

В чествовании Боровского и боровчан участвовали лучшие артистические силы посёлка, предприниматели, члены совета ветеранов, волонтеры и члены поискового отряда «Патриот», участники молодёжного движения за здоровый образ жизни «Стрит воркаут Тюмень», члены районного отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство» и многие другие. Вместе с жителями посёлка они продемонстрировали уважение и любовь к своей



большой и малой Родине, глубокое чувство патриотизма и желание работать для дальнейшего развития и процветания области.

Татьяна БЕЛОЗЕРСКАЯ.

На снимках: Александр Крупин вручил благодарность главы района инспектору ЖКХ Елене Зеваковой; глава муниципального образования п.Боровский Светлана Сычева принимает благодарность боровчанам от жителей Донецка за гуманитарную помощь её передачу член районного отделения «Боевого братства» Никита Стебунов.

Фото Сергея ГИЛИНА.

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

УЧИТЬ С ДЕТСТВА

В Чикчинском и Мальковском МО проведён профилактический рейд по неблагополучным и многодетным семьям.

В ходе рейда семьям рассказывали о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности как в быту, так и на природе.

Родителям и детям раздавали памятки и на примерах объясняли, почему необходимо соблюдать правила пожарной безопасности и как детям вести себя в чрезвычайной ситуации.

Стало понятно, что пожарной безопасности надо учить всю жизнь и начинать как можно раньше. Вокруг много опасных, но соблазнительных для ребёнка ситуаций. Нередки случаи, когда детская шалость переходит в хулиганство. Ради развлечения ребята пускают с крыш домов и балконов горящие «самолётики», поджигают почтовые ящики, обшивки дверей квартир и т.д., совершенно не думая, к каким последствиям могут привести такие развлечения.

Межрайонный отдел надзорной деятельности № 9.

■ КУЛЬТУРА НА СЕЛЕ

С ПЕСНЕЙ ПО ЖИЗНИ...



В этом году празднует юбилей творческой деятельности в Богандинском ЦКиД Елена Градович. Пятнадцать лет артистка радуется богандинцев талантом и растит звёздочек, прививая любовь к песне.

с ним дуэтом. «Это одни из самых лучших лет моей жизни. Люди до сих пор помнят, очень благодарны...»

После был переезд в Богандинку. На работу в Доме культуры даже не рассчитывала, да и дочка была ещё мала. Начала заниматься в народном хоре. Татьяна Михайловна Крушинская, на тот момент заместитель директора, заметила деятельную девушку, попросила директора ДК Анатолия Алексеевича Шимарева взять её на работу. Директор долго приглядывался: как ладит с коллективом, как интонирует, прежде чем взял на работу официально.

Детской эстрады в посёлке не было вообще. Елена обратилась с просьбой о возможности набрать детей для занятий музыкой. Дети пошли сразу. Выступали по школам, Елена активно пела в хоре, в ансамбле «Сударушка», тогда же начала сольную деятельность.

Хорошо овладела навыками звукооператора и даже обучала парней, некоторые из них впоследствии работали в Доме культуры. Она и сейчас подрабатывает на юбилеях и свадьбах, не только выступая с сольными номерами, но и в качестве звуковика.

Создавала группу из взрослых артистов «Рандеву» (Людмила Яковлева и Алёна Румак). Выступали года два, побеждали на конкурсах. Позже в коллектив влилась сама Елена.

Кто её кумиры? Анна Герман, есть в репертуаре две её песни. «Но мой главный кумир – мама, я росла на её голосе. У неё голос, как у Анны Герман,

как ручей течёт, когда она поёт. Пела шикарно!» – говорит Елена. – Пел и отец, интонировал очень чисто. Замечательным голосом обладали бабушка с дедушкой с маминой стороны – их никто никогда не учил. Когда они собирались все вместе, у них было чистейшее трёхголосие! Я на этом воспитывалась. Сколько себя помню, у нас никогда не звучало радио, я еду в машине – пою, мою посуду – пою. Если дома никого не было, надевала

мамин парик, красилась, брала скакалку вместо микрофона и всё – я Алла Пугачёва!».

За пятнадцать лет работы в Богандинском Доме культуры выучила многих детей. «Девчонки, которые когда-либо ходили заниматься ко мне, – все поют. Они – молодцы, выступают, в конкурсах участвуют, в Интернете слезу за их творчеством. Главное, чтобы они жили с песней!» – делится Градович.

Сегодня Елена Градович воспитывает пятнадцать детей: пять солистов, коллективы «Капель» и «Веснушки».

Педагог вспоминает: «Группа «Капель» начинала свою жизнь в рамках конкурса «Маленькая красавица». Раньше мы ходили по школам, отбирали детей. В 42-ой школе оказались самые талантливые дети. Приехала туда и сразу их увидела. Все трое были абсолютными блондинками: Алёна, Лида и Даша. Алёна тогда заняла первое место в конкурсе. Как этот коллектив сложился, так он бессменно существует, позже в него влилась Анастасия Дудкина. Считаю их своими детьми».

Занимается Елена и с самыми маленькими ребятами: параллельно работает музыкальным руководи-



телем в детском саду «Светлячок», здесь же разглядывает своих будущих «веснушек».

Репертуар подбирает сама, многие песни приносит ребята.

«Если ребёнку не нравится какая-то композиция, я никогда не заставляю его петь. Считаю, что дети на сцене должны получать удовольствие от песни».

Её собственные дети росли в атмосфере творчества, поэтому без песни не могут, признаётся Елена. Дочь Галина раньше пела, затем ушла в танцы. Сын Вова пел в детстве, потом был перерыв, вернулся к творчеству, уже став взрослым.

Елена благодарна директорам Дома культуры: Анатолию Алексеевичу Шимареву, очень поддержала в своё время Татьяна Михайловна Крушинская, на сегодняшнем этапе помогает Татьяна Викторовна Емельянова. Большой скачок произошёл с приходом Натальи Александровны Малаховой: «Благодаря её ярким проектам раскрылись наши таланты. Мы вышли на другой уровень. Работать иногда становится страшно, потому что достигли той высоты, когда боишься в определённый момент не справиться. Это, конечно же, стимул, мы тянем за собой всех, кто к нам приходит. Работать трудно, тем не менее, люблю свою работу безмерно, жила бы тут и взошла», – признаётся Елена.

Ирина РАМИХ.
п.Богандинский.

На снимках: Елена Градович; группа «Капель»; народный хор п.Богандинский.

ОФИЦИАЛЬНО

ДУМА ТЮМЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕШЕНИЕ от 3.07.2015 г. N 787

О внесении изменений в решение Думы Тюменского муниципального района от 26.12.2014 N 677 «Об утверждении бюджета муниципального образования Тюменский муниципальный район на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, статьями 35, 52 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 22 Устава муниципального образования Тюменский муниципальный район, Дума Тюменского муниципального района **РЕШИЛА:**

1. Внести в решение Думы Тюменского муниципального района от 26.12.2014 N 677 «Об утверждении бюджета муниципального образования Тюменский муниципальный район на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» (далее – Решение) следующие изменения:

1.1. В части 1 статьи 1 пункты 1, 2, 4 Решения изложить в следующей редакции:

«1) общий объем доходов бюджета муниципального образования Тюменский муниципальный район в сумме 2892746,2 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета муниципального образования Тюменский муниципальный район в сумме 3100539,8 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета муниципального образования Тюменский муниципальный район в сумме 207793,6 тыс. рублей.»

1.2. Приложение N 1 к Решению изложить в редакции согласно Приложению N 1 к настоящему Решению.

1.3. Приложение N 3 к Решению изложить в редакции согласно Приложению N 2 к настоящему Решению.

1.4. В Приложении N 5 к Решению исключить сноску «<*> - за исключением земельных участков для строительства в границах застроенной территории, в отношении которой принято решение о развитии земельных участков, государственная собственность на которые не передана в пользование и (или) во владение гражданам и юридическим лицам, лицу, с которым органом местного самоуправления в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности, заключен договор о развитии застроенной территории, для размещения нестационарных торговых объектов, для установки и эксплуатации рекламных конструкций», а также все ссылки на указанную сноску.

1.5. В Приложении N 6 к Решению исключить сноску к приложению «<*> - в части земельных участков для строительства в границах застроен-

ной территории, в отношении которой принято решение о развитии, земельных участков, государственная собственность на которые не передана в пользование и (или) во владение гражданам и юридическим лицам, лицу, с которым органом местного самоуправления в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности, заключен договор о развитии застроенной территории, для размещения нестационарных торговых объектов, для установки и эксплуатации рекламных конструкций», а также соответствующие строки с указанной сноской.

1.6. Приложение N 8 к Решению изложить в редакции согласно Приложению N 3 к настоящему Решению.

1.7. Приложение N 10 к Решению изложить в редакции согласно Приложению N 4 к настоящему Решению.

1.8. Приложение N 12 к Решению изложить в редакции согласно Приложению N 5 к настоящему Решению.

1.9. Приложение N 14 к Решению изложить в редакции согласно Приложению N 6 к настоящему Решению.

1.10. Приложение N 21 к Решению изложить в редакции согласно Приложению N 7 к настоящему Решению.

1.11. Часть 1 статьи 3 Решения изложить в новой редакции:

«1. Установить, что в доходы бюджета муниципального образования Тюменский муниципальный район от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, зачисляются 10 процентов суммы прибыли, оставшейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий Тюменского муниципального района за год, предшествующий текущему финансовому году.»

2. Опубликовать текст настоящего решения в газете «Красное знамя», настоящее решение с приложениями разместить на официальном сайте администрации Тюменского муниципального района в сети Интернет.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, налогам и финансам.

С.ЗЮЗГИН, председатель Думы.

Численность муниципальных служащих Успенского муниципального образования Тюменского района, Тюменской области и фактические затраты на их денежное содержание за 6 месяцев 2015 года

	Численность	Фактические затраты за 2 кв. 2015 года (тыс. руб.)
Муниципальные служащие	9	2230,42
Служащие АУ	30	3079,71

СПРАШИВАЛИ - ОТВЕЧАЕМ

ЗА ОТЦОВСКУЮ ДОБЛЕСТЬ

На вопрос отвечают специалисты управления соцзащиты Тюменского района.

Вопрос: - Я многодетный отец, один воспитываю четверых детей. Имею ли я право получить за это какую-либо награду?

И.ШАШКОВ, с.Салаирка.

Ответ: - Постановлением губернатора Тюменской области от 1 июня 2015 года N 93 учреждена медаль «Отцовская доблесть».

Медаль является формой государственного и общественного признания заслуг многодетных отцов, воспитывающих детей, создающих условия для сохранения и возрождения позитивных семейных ценностей, улучшения нравственной атмосферы в обществе, принимающих активное участие в общественной жизни и вносящих значительный вклад в развитие Тюменской области.

Медалью «Отцовская доб-

лесть» награждаются проживающие на территории Тюменской области не менее 15 лет и являющиеся гражданами Российской Федерации многодетные отцы, достойно воспитывающие пять и более детей (в том числе усыновленных).

Мужчина может быть представлен к награждению медалью «Отцовская доблесть» не ранее чем по достижении пятим ребенком возраста семи лет.

Представление к награждению мужчины, воспитывающего усыновленных детей, возможно при условии достойного воспитания и содержания усыновленных (удочеренных) детей в течение не менее пяти лет.

При представлении к награждению медалью «Отцовская доблесть» учитываются дети, погибшие или пропавшие без вести при защите Отечества или его интересов, при исполнении воинского, служебного или граж-

данского долга, умершие вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при указанных обстоятельствах, либо вследствие трудового увечья или профессионального заболевания.

Не могут быть представлены к награждению медалью «Отцовская доблесть» мужчины, имеющие награды СССР, Российской Федерации, субъекта Российской Федерации за заслуги в воспитании детей.

Ходатайство о награждении медалью «Отцовская доблесть» инициируется в коллективах предприятий, организаций, учреждений независимо от их организационно-правовых форм (в том числе коллективом по месту осуществления трудовой деятельности одного из родителей (усыновителей), общественными организациями, органами местного самоуправления сельских поселений).

Ходатайство вносится через администрацию городского округа (муниципального района) Тюменской области, на территории которого проживает семья.

ПЛЮС ЧЕТЫРЕ ВЫХОДНЫХ

На вопрос отвечает начальник отдела социального обслуживания управления социальной защиты населения Тюменского района Е.Н.Снигирева.

Вопрос: - Являюсь опекуном ребенка-инвалида. Имею ли я право на получение дополнительных выходных дней для ухода за ребенком?

Е.СИДОРОВА, р.п.Боровский.

Ответ: - В соответствии со статьей 262 Трудового кодекса Российской Федерации одному из родителей (опекуну, попечителю) для ухода за детьми-инвалидами по его письменному заявлению предоставляются четыре дополнительных оплачиваемых выходных дня в месяц. Порядок предоставления указанных дополнительных оплачива-

емых выходных дней установлен постановлением правительства РФ от 13 октября 2014 г. N 1048.

В соответствии с порядком для предоставления дополнительных оплачиваемых выходных дней родитель (опекун, попечитель) представляет следующие документы либо их копии (справка, указанная в подпункте "г" настоящего пункта, представляется в оригинале):

а) справка, подтверждающая факт установления инвалидности, выданная бюро (главным бюро, Федеральным бюро) медико-социальной экспертизы;

б) документы, подтверждающие

место жительства (пребывания) или фактического проживания) ребенка-инвалида;

в) свидетельство о рождении (усыновлении) ребенка либо документ, подтверждающий установление опеки, попечительства над ребенком-инвалидом;

г) справка с места работы другого родителя (опекуна, попечителя) о том, что на момент обращения дополнительные оплачиваемые выходные дни в этом же календарном месяце им не использованы или использованы частично, либо справка с места работы другого родителя (опекуна, попечителя) о том, что от этого родителя (опекуна, попечителя) не поступало заявления о предоставлении ему в этом же календарном месяце дополнительных оплачиваемых выходных дней.

Указанные документы предоставляются по месту работы одного из родителей (опекуна, попечителя).

ВРЕМЕННО УСТРОИТЬ ИНВАЛИДА

На вопрос отвечает главный специалист отдела социального обслуживания УСЗН Тюменского района С.М.Свиридова.

Вопрос: - Я пенсионерка, проживаю с мамой-инвалидом, и ей требуется постоянный посторонний уход. На летние месяцы собираюсь в гости. Подскажите, можно ли куда-то устроить маму на этот период, где за ней будет организован постоянный посторонний уход?

Ответ: - Ваша мама может быть устроена в отделение милосердия АУ ТО «КЦСОН Тюменского района» в с. Успенка. Социальные услуги в стационарной форме в отделении милосердия предоставляются на срок от 3 до 6 месяцев.

Основными задачами отделения являются:

а) разработка и реализация необходимых мероприятий, направленных на преодоление трудной жизненной ситуации и реабилитацию граждан;

б) оказание необходимых социально-бытовых услуг;

в) предоставление квалифицированного социально-медицинского ухода гражданам, полностью утратившим способность к самообслуживанию и передвижению и нуждающимся в постоянной посторонней помощи;

г) оказание психологической помощи гражданам;

В соответствии с задачами отделение осуществляет:

а) приём и размещение граждан с учётом их заболевания, тяжести состояния, психологической совместимости;

б) предоставление прожива-

ющим в соответствии с утверждёнными нормами благоустроенной жилой площади, оборудованной необходимой мебелью, инвентарём, обеспечение постельными принадлежностями, предметами, необходимыми для жизнеобеспечения;

в) организацию питания проживающих с учётом состояния их здоровья;

г) обеспечение необходимого социально-бытового ухода за проживающими;

д) проведение санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий;

е) обеспечение сохранности личных вещей и ценностей;

ё) содействие в оказании проживающим гражданам юридической помощи.

В отделение милосердия принимаются:

- граждане пожилого возраста (женщины старше 55 лет, мужчины старше 60 лет), признанные нуждающимися в социальном обслуживании в связи с одновременным наличием у них следующих обстоятельств, ухудшающих или способных ухудшить условия жизнедеятельности:

а) полная или частичная утрата способности либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста;

б) отсутствие у гражданина пожилого возраста, нуждающего-

ся в помощи и уходе, трудоспособных родственников (иных членов семьи) либо иных лиц, которые обязаны в соответствии с законодательством Российской Федерации обеспечить ему помощь и уход.

- инвалиды, признанные нуждающимися в социальном обслуживании в связи с одновременным наличием у них следующих обстоятельств, ухудшающих или способных ухудшить условия жизнедеятельности:

а) полная или частичная утрата способности либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу наличия инвалидности;

б) отсутствие возможности обеспечения ухода (в том числе временного) за инвалидом, а также отсутствие попечения над ним;

в) отсутствие у инвалида, нуждающегося в помощи и уходе, трудоспособных родственников (иных членов семьи) либо иных лиц, которые обязаны в соответствии с законодательством Российской Федерации обеспечить ему помощь и уход.

По интересующим вопросам вы можете обратиться в АУ ТО «Комплексный центр социального обслуживания населения Тюменского района» по адресу: п. Московский, ул. Озёрная, 7, тел. (3452) 765-231 или в управление социальной защиты населения Тюменского района по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 106, тел. (3452) 42-62-67.

■ ЛЕТО. КАНИКУЛЫ

ДЖУНГЛИ ЗОВУТ!



Лето в разгаре. Хочется новых впечатлений, веселья, положительных эмоций.

1 июля у нас состоялось спортивное путешествие в джунгли! Вождь племени тумбо-юмбо устроил весёлые соревнования для своих друзей. Два племени соревновались в силе, ловкости и находчивости. Особую радость доставила игра «Купание бегемотов». Состязались и в исполнении национального танца. Боевой раскрас подчёркивал дух соперничества. В завершении праздника дети посмотрели познавательный фильм об обитателях джунглей, богатом растительном мире, обычаях индейских племён.

Спасибо творческому коллективу детского сада за увлекательное путешествие, а родителям за помощь в изготовлении костюмов. Ждём новых летних приключений!

Н.ПОЛУХИНА,
инструктор по физической культуре детского сада «Малышок».
п.Винзили.

НА ЧУДЕСНОЙ ПЛАНЕТЕ

30 июня в Ембаевской средней школе им.Аширбекова завершила работу 1 смена летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей «Чудесная планета».

В нём отдохнули 150 мальчишек и девочек. Ребята смогли проявить свои таланты и просто пообщаться друг с другом.

Смена называлась «Волшебная страна. 7 подземных королей»: отдыхая в лагере, учащиеся начальных классов и часть ребят из 5-7-х классов совершали путешествие по лабиринтам подземного королевства, встречали препятствия – испытания и успешно с ними справлялись.

В первый день был преодолен лабиринт «Знакомство»: ребята оформили своё отрядное место, выбрали название, девиз, песню, эмблему «сказочного царства».

В последующие дни дети вместе с вожатыми и воспитателями преодолевали лабиринты «Лидер», «Спортивный», «Семья», «Красота и грация», «Отечество», «Память», «Культура» и др. Сколько замечательных соревнований, конкурсов, игр ждало ребят!

Очень полезными были путешествия по лабиринтам «Безопасность» и «Здоровье»: 16 июня состоялась встреча с Ольгой Батуриной, инспектором по пропаганде ОГИБДД МО МВД РФ «Тюменский», в течение смены проведены беседы о правилах дорожного движения, о безопасном пути в лагерь и домой, о правилах поведения на улице, в общественных местах, на прогулках, о здоровом образе жизни, о правильном питании и культуре питания. Ребята познакомились с планом эвакуации при пожаре и ЧС, была проведена учебная эвакуация.

Незабываемое впечатление оставило путешествие по лабиринту «Сказочный», где были поставлены прекрасные сценки из сказок А.С.Пушкина.

Все эти мероприятия стали

значительными событиями в жизни лагеря. Они создавали приподнятое настроение, побуждали детей к творчеству.

С нетерпением дети ждали посещения театра «Ангажемент», где побывали на премьере спектакля «Огниво»; особый интерес вызвала поездка в Тюменский зоопарк, где ребята смогли увидеть животных, обитающих не только в нашей климатической зоне (медведь, волк, лиса, кабаны, косули), но и экзотических (мустанги, африканские линзанги, кайман, игрунки), хищных млекопитающих (львы, рысь, пума), пернатых. Массу положительных эмоций у детей вызвала прогулка на теплоходе «Викинг».

Ребятам помогали путешествовать по лабиринтам гиды-воспитатели: Ольга Бердышева, Розалия Ишмухаметова, Асель Бабакова, Елена Варлачева, Рузиль Марганова, Ренат Файзуллин, помощники организаторов досу-

га: Гузель Багаутдинова, Наиля Нугманова, Алина Кононова, Виктория Бейкина, Венера Мукминова, Асхат Тляшев, Диана Мукминова, Зарина Хабибова, Дарья Табанакова, Алина Файзуллина, Ильнар Юлдашев, Алсу Гайсина, а главным сказочником-постановщиком была начальница лагеря Марина Божко.

Отдых в лагере – это великолепная возможность развить интеллектуально-познавательные, творческие способности детей, провести урок патриотического и экологического воспитания. Минутки здоровья, трудовые десанты, полноценное питание помогли сохранить детям здоровье, хорошо отдохнуть и, самое главное, запомнить еще одну сказочную смену, которая благодаря работникам столовой Нурзиде Наврузбаковой, Рузиле Охмадовой, Гузель Яминовой сделалась еще привлекательнее «сказочными» завтраками и обедами. Спасибо всем работникам лагеря за незабываемый отдых детей на Чудесной планете!

Родители отряда «Гномики».
с.Ембаево.



■ ПОЛЕЗНЫЙ СОВЕТ

ЙОД ДЛЯ ТОМАТОВ

Отношение томатов к йоду особое. Если при выращивании рассады однократно полить растения слабым раствором йода - 1 капля аптечного раствора йода на 3 литра воды, цветочные кисти развиваются быстрее и бывают более развет-

лёнными, с большим числом завязей. Плоды из них формируются на 10-15% крупнее и созревают на несколько дней раньше.

При завязывании последующих кистей уже в грунте томаты также полезно полить под корень йодной водой из расчета 3 капли на ведро, по 1 л на растение.

■ 70 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ

ВЕЛОПРОБЕГ ЗАВЕРШЁН

Пятая, юбилейная экспедиция «Кузнецовская тропа: дорогами героев» завершилась.

За два дня пути участники автовелопробега преодолели 220 км, побывав в 9-ти населённых пунктах, связанных с жизнью 15-ти Героев Советского Союза. Везде их встречали очень тепло и радушно, с хлебом-солью, как самых дорогих и желанных гостей, ведь благодаря тюменцам туристический маршрут «Кузнецовская тропа» приобрёл всероссийскую известность.

Всего количество участников памятных мероприятий превысило 400 человек. Нельзя не отметить, что большую их часть составили представители моло-

дого поколения – курсанты, студенты, школьники. Среди последних были и наши ребята – воспитанники тренера-преподавателя районной ДЮСШ по велоспорту Павла Калинина Инна Абайдуллина, Кирилл и Юрий Сидоровы и другие.

Заместитель главы администрации Талицкого городского округа Людмила Москвина, поблагодарив гостей за визит, выразила общее мнение, сказав, что «пока мы учим детей помнить о героях, погибших за Отчизну, и любить Родину, наша страна будет непобедимой».

Соб. инф.

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

ОСТОРОЖНО: ГАДЮКИ!

Этим летом в Тюменской области активизировались змеи. С их укусами в токсикологическое отделение областной клинической больницы N 1 попали и жители Тюменского района.

«Обычно в год через наше отделение проходит от 20 до 30 таких пациентов. В этом году только за июнь к нам поступило около 20 человек, из них – девять детей, шестеро из которых – в крайне тяжёлом состоянии», – сообщила главный внештатный специалист-токсиколог областного департамента здравоохранения, заведующая токсикологическим отделением ОКБ N 1 Ирина Чайковская. – Сейчас в больнице находятся два ребёнка, которые идут на поправку. К счастью, все выздоровели, и мы последнего ребёнка выписываем на долечивание, ему один год и три месяца».

Ирина Чайковская добавила, что новых пациентов пока не поступало, но опасный сезон закончится не раньше сентября.

В Тюменской области водятся один вид ядовитых змей – гадюки. Их укусы смертельно опасны для человека и особенно для детей.

В ОКБ N 1 единственное ток-

сикологическое отделение в области, поэтому именно сюда за специализированной медицинской помощью обращаются жители не только Тюмени, но и районов.

Заведующий ожоговым отделением ОКБ N 1 Александр Поляков рассказал, что с начала лета обратилось 20 человек с солнечными ожогами, из них четверо были госпитализированы. На сегодня все они выписаны.

Солнечные ожоги не столь опасны, как многие другие виды ожогов. «Они – несколько надуманная проблема. Каждый из нас их получал. В основном это первая степень ожога – дерматиты. Относиться к солнечному ожогу стоит, наверное, как к насморку. Если его лечить, он пройдет за семь дней, а если не лечить – за неделю. Все солнечные ожоги проходят за неделю и не оставляют следов», – добавил врач.

В качестве первой помощи достаточно в первые 5-10 минут охладить рану либо водой, либо сметаной, либо любым кремом.

■ РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Засеко Екатериной Владимировной (почтовый адрес: 625008, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Червишевский тракт, д.31, кв.121, адрес электронной почты ekatrinazaseko@gmail.com), контактный телефон +7 (912) 383-50-31, N квалификационного аттестата 72-14-742, в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:0205003:394, расположенного по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, Боровское МО, СНТ Луговое, ул. Черемуховая, уч. N 4, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является: Шведов И.С., почтовый адрес: Тюменская область, Тюменский район, р.п. Боровский, ул. Мира, д.28, кв.5, контактный телефон +7 (904) 476-23-82.

СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Полевая, д.12а/3, 7 августа 2015 г. в 14.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Полевая, д.12а/3.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 20 июля по 6 августа 2015 г. по адресу: 625062, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Червишевский тракт, д.31, кв.121.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: кадастровый номер 72:17:0205003:393, Тюменская обл., Тюменский р-н, Боровское МО, СНТ Луговое, ул. Черемуховая, уч. N 2.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.



Директор-гл.редактор
Т.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент информационной политики Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).

Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Тираж 2071 экз.

Индекс подписки 54353.

Цена номера по подписке

8 руб. 44 коп.,

в розницу - свободная.



Адрес редакции: 625002, г. Тюмень, ул. Осипенко, 81.

22-73-85 - директор-гл.редактор; 22-73-80 - ответственный секретарь, отдел информации и сельского хозяйства; 22-73-83 - отдел социальных проблем; 22-73-91 - бухгалтерия; 22-74-15 - компьютерный отдел.

Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).

Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство ПИ ФС17-0573 от 4 декабря 2006 г.